

EUHARISTIJSKO KLANJANJE ZA DUHOVNA ZVANJA

(6.1. 2022. – Prvi četvrtak u mjesecu)

Pjesma: *Svet, Svet, Svet* (izlaganje i kađenje Presvetog)

Uvodna molitva

»Bože, drugi su nam potrebni, da bdiju, ako mi zaspimo, da vjeruju, ako mi posumnjamo, da mole, ako mi zanijemimo. Drugi su nam potrebni, koji će uz nas ići, koji će se s nama nadati i strahovati, koji se neće umoriti i klonuti, na koje ćemo se moći pozivati i koje ćemo svojim brigama i nevoljama natovariti. Drugi su nam potrebni, koji će s nama pred tobom stajati, koji će tebe moliti i pitati, koji će ti zahvaljivati i tebi se na raspolaganje staviti« (S. Schneider, *Drugi su nam potrebni*).

U tim »drugima« prepoznamo, Gospodine, one koji su sve ostavili i pošli za tobom. Svjesni da tvoji izabrani ne mogu bez tvoje snage i pomoći vršiti svoju službu, primjećujemo gorljivu potrebu molitve za svećenička i redovnička zvanja. Spuštamo se, stoga, pred tobom na koljena, moleći te da nikada svoju Crkvu ne ostaviš bez dobrih i svetih svećenika, redovnika i redovnica. Znamo, Gospodine, da je naša molitva za tvoje izabrane ujedno i molitva za nas jer će oni koje ćeš ti izabrati i nama donijeti poruku tvoje ljubavi.

Pjesma: *O Kriste vječni svećeniče*

Evangelje *Iv 10, 1-10*

U ono vrijeme: Reče Isus: »Zaista, zaista, kažem vam: tko god u ovčinjak ne ulazi na vrata, nego negdje drugdje preskače, kradljivac je i razbojnik. A tko na vrata ulazi, pastir je ovaca. Tome vratar otvara i ovce slušaju njegov glas. On ovce svoje zove imenom pa ih izvodi. A kad sve svoje izvede, pred njima ide i ovce idu za njim jer poznaju njegov glas. Za tuđincem, dakako, ne idu, već bježe od njega jer tuđinčeva glasa ne poznaju.« Isus im kaza tu poredbu, ali oni ne razumješe što im htjede time kazati. Stoga im Isus ponovno reče: »Zaista, zaista, kažem vam: ja sam vrata ovacima. Svi koji dođoše prije mene, kradljivci su i razbojnici; ali ih ovce ne poslušaju. Ja sam vrata. Kroza me tko uđe, spasit će se: i ulazit će i izlaziti i pašu nalaziti. Kradljivac dolazi samo da ukrade, zakolje i pogubi. Ja dođoh da život imaju, u izobilju da ga imaju.«

Meditacija uz evanđelje (*pripravljeno na temelju meditacije M. Nikolića*)

Isuse, ti govoriš o ozbiljnosti pastirskog posla. Nije to neko bezbrižno sviranje na fruli i dosadno hodanje za stadom. To je ozbiljna briga. Ti se poistovjeđuješ s pastirom. Činiš to otvoreno i bez nekih prikrivenih nakana i skrivenih igara. Ti poznaješ svaku ovcu po imenu. Ideš ispred nje. One te slušaju i poznaju tvoj glas. One te slijede i idu za tobom. Stalo ti je do stada. U ovoj tako jasnoj slici oslikavaš nam, Isuse, one koje si sam pozvao da se brinu za vjernike, za ljude zbog kojih si ti dao svoj život i tako se pokazao kao istinski i pravi Pastir.

Gospodine, molimo te za sve svećenike koje si pozvao da doista budu pastiri tvoga stada. Nije to nimalo lako. Današnji čovjek lako zaluta, a svijet mu nudi mnoštvo načina kojima ga odvlači iz zajednice kojoj pripada. Molimo te za svećenike da budu vjerni svojem pozivu i svojoj zadaći. Molimo te za svećenike koji su nas krstili i uveli u zajednicu vjernika. Molimo te za one svećenike koji su služili misu, a mi smo na njoj bili prisutni i pričestili se. Molimo te i za one koji su nam opraštali grijehе u sv. Ispovijedi i tako nas ponovno primili u zajednicu. Nagradi njihov trud i nastojanje.

Šutnja

Pjesma: *Spasitelju, dobri Isukrste* (1. strofa)

Molitva za svećenička i redovnička zvanja

Gospodine Isuse, po tebi je stvoren i posvećen svijet: molimo te, obnovi u cijeloj Crkvi vjeru i zanos svojih učenika. Pomozi nam da u današnjem svijetu stvaramo plodno ozračje za dijalog s tobom - vječnim Učiteljem života i istinske sreće. Oslobodi nas površnosti i tvrdoće srca, da većom jasnoćom zasine ljubav i životno predanje onih koje si posebnim pozivom izabrao za rast Crkve i posvećenje svijeta. Našu Đakovačko-osječku nadbiskupiju blagoslovi mladićima i djevojkama koji u krilu naših obitelji i naših zajednica iskreno i radosno prihvaćaju tvoj dar svećeničkog i redovničkog poziva. Sve nas otvaraj poticajima svoga Duha, da zajedništvom i bogatstvom službi objavljujemo spasenje i vječnu ljubav dobrog Nebeskog Oca. Amen.

Kratka šutnja

Pjesma: *Spasitelju, dobri Isukrste* (2. strofa)

Litanije za svećenike:

Gospodine, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

Kriste, smiluj se!

Kriste, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

Kriste, čuj nas!

Kriste, čuj nas!

Kriste, usliši nas!

Kriste, usliši nas!

Oče, nebeski Bože, ***smiluj nam se!***

Sine, Otkupitelju svijeta, Bože, *smiluj nam se!*

Duše Sveti, Bože, *smiluj nam se!*

Sveto Trojstvo, jedan Bože, *smiluj nam se!*

Isuse, vječni i veliki svećeniče, ***daj nam svetih svećenika!***

Isuse, koji si svoje apostole pomazao Duhom Svetim, *daj nam svetih svećenika!*

Isuse, koji si svoju žrtvu povjerio rukama svećenika, *daj nam svetih svećenika!*

Isuse, koji si svojim svećenicima dao vlast da opraštaju grijeh, *daj nam svetih svećenika!*

Isuse, koji si svojim svećenicima dao moć da dijele blagoslov, *daj nam svetih svećenika!*

Isuse, posredniče između Boga i ljudi, *daj nam svetih svećenika!*

Isuse, vrhovni pastiru naših duša, *daj nam svetih svećenika!*

Da svojoj Crkvi pokloniš mnogo svetih svećenika, ***Tebe molimo, usliši nas!***

Da mnoge mlade i plemenite ljude oduševiš za svećenički stalež, *Tebe molimo, usliši nas!*

Da svećenici svoj svećenički stalež očuvaju u čistoći, *Tebe molimo, usliši nas!*

Da Tvoji vjernici svećenički stalež s poštovanjem podupiru i promiču, *Tebe molimo...*

Da naši svećenici doista budu sol zemlje, *Tebe molimo, usliši nas!*

Da oni svojim svetim životom budu svjetlo svijeta, *Tebe molimo, usliši nas!*

Da za Tebe i Tvoje vjernike rado podnose siromaštvo i trpljenje, *Tebe molimo, usliši nas!*

Da imaju veliko poštovanje prema Tvojim nazočnosti u svetoj Euharistiji, *Tebe molimo...*

Da velikom ljubavlju časte Presvetu Djevicu Mariju, *Tebe molimo, usliši nas!*

Da posjeduju snagu mučenika, svjetlo ispovijedalaca, čistoću djevica, *Tebe molimo...*

Da mogu voditi narod njima povjeren putem vječnog spasenja, *Tebe molimo, usliši nas!*

Da ispravno naviještaju vjeru Tvoje svete Crkve, *Tebe molimo, usliši nas!*

Da se dostojiš sve svoje svećenike posvetiti, *Tebe molimo, usliši nas!*

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehе svijeta, *oprosti nam Gospodine!*

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehе svijeta, *usliši nas Gospodine!*

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehе svijeta, *smiluj nam se!*

Isuse, veliki svećeniče, pastiru i učitelju,

pošalji nam dobrih i svetih svećenika.

Pomolimo se.

Svemogući i milosrdni Bože, usliši dobrostivo naše ponizne molbe i daj da oni, koje si po neizmjerneј dobroti svoje blagosti pozvao u svećeništvo budu dostojni službenici oltara i revni navjesticelji evanđelja. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

Završetak:

Himan: Divnoj dakle... (*kađenje Presvetog Sakramenta*)

S. Kruh s neba dao si njima!

P. Koji svaku slast u sebi ima!

S. Pomolimo se!

Bože koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu muke svoje, podaj nama, molimo, tako častiti sveta otajstva Tijela i Krvi Tvoje, da vazda osjećamo u sebi plod otkupljenja Tvojega! Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen!

Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom

Po završetku blagoslova poželjno je otpjevati ili recitirati pohvale Božjem imenu

Blagoslovljen budi Bog

Blagoslovljen budi Bog!

Blagoslovljeno njegovo sveto Ime!

Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!

Blagoslovljeno Ime Isusovo!

Blagoslovljeno presveto Srce Isusovo!

Blagoslovljena predragocjena Krv Isusova!

Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!

Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!

Blagoslovljena velika Bogorodica presveta Djevica Marija!

Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino začće!

Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!

Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!

Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!

Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svecima!

Amen.

Izlazna pjesma: *Ne ostavi nas nigdar*